Uppgifter infor KS 6 den 24 jan 2011. CL10.

1. Berékna foljande generaliserade integraler om de existerar:
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2. Avgor om foljande generaliserade integraler dr konvergenta eller divergenta:
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3. Berikna arean av det dndliga omrade som begrénsas av kurvorna y = g och
+ X
_x
Yy >
4. Bestdm arean inom kurvan y* =4x” - 4x*
5. Beridkna ldngderna av foljande kurvor:
I x=—1
a) y2=? ,0=x=<12 . b) 2 ,0=t=<4 c)r=1-cosv ,0=sv=2m

y= %(m +9)

6. Berikna den volym som uppkommer vid rotation runt x-axeln av det omrade i xy-planet
som bestims av olikheterna O0<x=<2 och x*=<y=2x .

7. Berikna volymen av den rotationskropp som bildas d& ytan y® < (2 - x)(x —1) roterar
omkring x-axeln.

8. Bestiim de allminna 16sningarna till foljande differentialekvationer:

a) y'-2y'-3y=0 b) y"-2y'=0 ) y'+y=0
d) y"+2y'+5y=0 e) y'=2y'+6y=0 f) y"+6y'+9y=0
g y"'-y'=0 h) y"-12y'-16y =0

9 a) Funktionen y(x) dr en losning till differentialekvationen y"-4y’+20y =0. sadan att
y(0) = 1. Bestim y(g) .



10.2) " +3y +2y=2x"+x+1 b)Y "+ 2y +10y =2x" +3x

) yY'+3y =2x"+x+1 d)2y" -2y +3y=e"
e) Y +2y' +y=xe f) y' =6y +9y=¢™
g) V' +3y +2y =sinx h) y"+ y=4cosx
o . .
Svar: 1 a) e b) & c) Existerarej .
2 a) konvergent b) konvergent c¢) konvergent
30 2oL 4.8
2 3
5q) 12 b) 20 ¢) 8 6. %5 7.2
3 15 6
8. a) y=Ae’ +Be™* b) y=Ae* +B c)y=Acosx + Bsinx
d) y=e"(Acos2x + Bsin2x) e)y= e"(Acosw/gx + Bsinw/gx)
f) y=(Ax+ B)e™ g) y=A+Be +Ce™” h) y=Ae* + (Bx+ C)e™
9. ¢"

10.2) y=x" e
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b)y=—x"+—x—-———+¢e " (Acos3x + Bsin3x
¢ 50" 250 7€ ¢ )
c) y=2x3 —sz +mx+A+Be‘3"

9 18 27

dy y= %e" + e% (Acos%x + Bsin%x} e) y= (%x - %)e)c +(Ax + B)e™

1, 3 3 1 . } =
=(—x"+ Ax + B)e™™ =——COSX+—sinx+ Ae™ + Be™"
f) y (2 ) gy 10 10

h) y=Acosx + (2x + B)sinx



